

美容师美发师 很有幸福感

就业明星『现身说法』

常婷婷: 我的谈吐收入不比白领差



现任瘦狐体雕一名纤体师

从不喜欢说话、不喜欢和別人打交道的大学毕业生到一位充满自信的纤体师,常婷婷十分感谢自己在瘦狐体雕的每一天。“我从中找到了自信,突破了内向性格。”现在如果让常婷婷与白领同台“PK”,婷婷会十分大方而自信,“我觉得我的谈吐、纤体保养方面的知识不会比白领差,当然,也包括我的收入啦!”

做纤体师没敢告诉家里人

四年大学毕业,婷婷的耳边充满了家里人的期望:“一定要找一份好工作!”在城市里的婷婷一边想着家人的嘱咐,一边不断进行着自己都有些麻木的笔试、面试。身上的钱快用完了,婷婷临时在瘦狐体雕找了一份工作“救急”,没敢告诉家里人。然而,加入瘦狐体雕后,婷婷就狠狠“臭骂”了自己一顿:你怎么这么狭隘无知?纤体师其实是一份十分“美丽”的职业。

找回自信突破内向

刚进入瘦狐总部培训到上岗的那段时间,婷婷学到了以前根本没想到的东西。首先是自己的性格突破。婷婷以前是一个不喜欢讲话的内向女孩,可做纤体师要与顾客打交道,不说话怎么行?瘦狐体雕的培训课程就包括交际、教授与客人交流沟通,掌握客人心理等知识。现在的婷婷是一个表达流利,充满自信的女孩,而且她与有的顾客的关系早已超越了顾客和美容师的普通关系,成为无话不谈的朋友。也给她们带来了美丽、健康和快乐。

此外,婷婷感到最大的一点变化,是以前自己从不知道如何去了解自己的健康,爱惜生命,而现在她明白怎么去健康地生活。3月,常婷婷接待了一位顾客王姐。王姐每次来例假时都会胸胀,刺痛,肚子疼,去医院检查没有什么大碍,但在生活上和心理上带来了许多痛苦。一次婷婷帮她探诊了身体,并对她进行了一个疗程的女性系统调理。之后王姐的经期症状有了明显改善,气色精神比以前好多了。感觉自己年轻了的王姐十分感谢婷婷,说了一大堆感谢的话,这令婷婷很高兴很感动,也感受到了自己的价值。常婷婷告诉记者,“我在美容美发行业这个舞台上找到了我的价值,我在从事美丽的事业,我是美的使者,把美丽和健康带给所有需要帮助的人。我很感谢瘦狐体雕,是瘦狐体雕给了我这个平台,给了我自信的同时也帮助很多女性朋友找回了自信。”

陈登红: 从顾客到员工的角色转换



现任高丽人培训师 手部手法老师

陈登红做美体师可能有天赋。刚进入高丽人两年,就在高丽人全国手法大赛上获得第一名。再一问,她还是半路出家——开始是学美发的。进入美体业,当美体师是由于一个偶然机会。从美发师到美体师,从顾客到员工,才22岁的陈登红经历了两次角色转换,终于找准了人生的方向。

从美发师到美体师

出生于兰州的陈登红,因为贪玩,初中毕业后就没有继续考高中,在一所中专里学习美发。上学跟“玩”似的,但陈登红的成绩却是名列前茅。一次,陪一个朋友去高丽人做美体。经不住高丽人工作人员的热情邀请,陈登红也躺在床上接受了一次瘦身课程。整个过程下来,陈登红竟酣酣地睡着了,特别是高丽人美体师的手法,令她倍感放松。陈

登红便对这一行产生了极大的兴趣。恰好得知高丽人正在招聘美体师,在作了一番了解后,第二次,陈登红以应聘者的角色再次来到高丽人。虽然美发和美容美体是“一家的”,但毕竟技法体系完全不一样。出人意料的是,仅1年时间,陈登红便获得了高丽人全国手法大赛第一名,成为高丽人里最年轻的手法冠军。

从顾客到员工

当顾客时,只需提出自己的需求和感受,做员工就不一样了,一方面要服从管理,另一方面,要充分满足顾客,让她们得到享受和改变。刚开始,陈登红还不太习惯。客人躺在床上,她一味按照自己学到的方式给客人美体。一次美体结束后,她上厕所,无意间听到刚刚服务过的客人在打电话:“刚刚我在做美体,那个美体师的手一点轻重都没有,弄得我大腿疼死了……”陈登红备受打击,幸好是在厕所里,要是当着客人的面,她真恨不得找个地洞钻下去。经过高丽人资深美体师的指点,陈登红才明白,美体服务是个双向的过程,美体师追求瘦身效果固然重要,但也不能忽略客人的感受。此后,陈登红每每给客人美体时,都会主动询问客人:“这里需不需要轻一点?力道够不够?”效果不怎么开口说话的客人都主动跟她聊聊天了!

孙存梅: 十年美容路收获了满足与财富



现任超妍美容院江 宁总店店长

10年前,在连云港学习酒店管理的孙存梅被统一分配到南京。可还没正式上岗,她的心已经“飘”到美容院去了——每每看到女孩子化上妆,穿上婚纱就感到特别美!有没有既能让自己美丽又能美丽别人的职业呢?于是,她偷偷地去超妍美容院报了名,学起了美容,直到学习结束正式上岗后,她才打电话告诉家里人。“生米煮成了熟饭”,家人干预不了,以为女儿只是一时兴起,过不了多久就会“回头”。可女儿这一“玩”就是10年,还在南京“玩”出了房、车和家。

你的修养决定美容道路的长短

其实刚进入美容行业,孙存梅完全凭着女孩爱美的天性,根本没预见性地知道这是个“朝阳行业”。起初的学习十分枯燥,家人和同同学的不理解也曾经让她动摇

过。但越是深入到这个行业,孙存梅越被吸引。几乎没有哪一个职业会像美容师这么近距离地与顾客面对面地接触与服务,这一行业特点使得美容师的个人修养变得极为重要。你与顾客的距离太近了,虽然你有了与顾客近距离的沟通优势,但也更容易暴露自己的弱点和缺陷。顾客排斥你的因素可能会很多,甚至是微妙的,比如说:手法不适应,服务不到位,感觉不专业,甚至身体不洁,衣服有气味,头发油腻,有口臭,腋臭,声音不文雅等等。所以美容师要学的东西很多,特别应重视自身修养,从某种角度来讲,你的修养程度决定了你在这条道路上将会走多远。

美容师、组长、店长,不同岗位的磨练

通过自己的努力,和对这个行业满腔的热情,孙存梅从美容师到组长,再到店长,一步步走过来,在不同的岗位上得到了成长和磨练。“在工作中随时都要面对不同的行业、不同性格的顾客,我有时也显得力不从心,顾客偶尔的不理解并没有阻碍我前进的步伐,只是更加坚定了我要走向成功的信念。每当我看到一张张从超妍找回自信的面容时,我越感到成就感。”不知不觉,孙存梅在超妍已经整整十年了。在这段打拼生涯里,她从一个外地小姑娘到如今在南京安家、买房、买车,当然其间也有坎坷和困惑,但孙存梅始终坚信:人生无处不收获,失败时收获的是经验与成长,成功时收获的是财富与成就。

王晓虹: 一次偶遇改变一生



现任克丽缇娜的指导老师

在克丽缇娜,大家亲切地叫王晓虹为“小红老师”。作为克丽缇娜的专业顾问老师,王晓虹在学员中有一种“权威感”。而鲜为人知的是,3年前,王晓虹对皮肤专业知识一点不了解,脸上还经常挂着两只熊猫眼!仅3年时间,王晓虹已为人师,培训出了一个又一个优秀的学员。

与克丽缇娜结缘源于“不美丽”

与克丽缇娜结缘对于王晓虹来说是一次很偶然的机会,而这个机会却改变了她的整个人生轨迹。学习电脑美术设计的福建女孩王晓虹,大学毕业,为了爱情独自来到南京。

按照专业,王晓虹找到了在南京的第一份工作:在一家颇有名气的广告设计担任设计。薪水很高,但平时工作压力大,整天对着电脑伏案工作,加上南京不同于福建的生活习惯,王晓虹的皮肤越来越暗淡无光,痘痘“春风又生”,还常常挂着两只熊猫眼面对同事,

收获幸福决心一生美丽到底

如果放弃高薪而从事美容行业,王晓虹是完全为了自己漂亮的话,后面在克丽缇娜学习,就让她愿意把美丽和爱传递给更多爱美的女性。对,需要注明的是,只过了前面的学习期,晓虹的收入与前一份工作的收入持平了,而现在已经远远超过了!除了颇高的收入,晓虹在克丽缇娜还收获了满满的爱。

在她失落无助,几近离开南京的时候,上至店长下到刚入门的学员轮番安慰她,开导她,有的还天天带好吃的“哄哄”她,让晓虹从柔弱的性格变得坚强而独立。现在,晓虹打心眼儿觉得在克丽缇工作是种自豪、是种荣誉。

“我要让更多爱美的女性在克丽缇娜通过我的专业服务,感受到健康、美丽,同时我也有信心在克丽缇娜获得更多的“财富”,让我最亲爱的家人过上最幸福的生活,让自己永远享受生活的美丽。”

张银萍: 每月4天的假期



现任百年丽人优秀美容师

可能都有点情绪化,以前我挺自我的,只管把自己的事情做好。而现在,我会为别人多考虑一些,这是玲姐经常教我们的‘换位思考’!在自身打扮上,张银萍也改变了不少,做美容师首先自己当然爱美啦!翻起刚来南京时拍的工作照片,张银萍都会不好意思,土土的,也怪不得每次回家,家人和邻居总开玩笑说:“城里人回来喽!”

“美容师不是吃老本”

张银萍在百年丽人现在已经工作3年了,月薪收入基本在四五千左右,在旺季或公司搞让利活动时,她曾拿过1万多元。稳定的收入令张银萍十分满足而安心。

“城里人回来了”

1983年出生的张银萍,比城市里的“80后”多了一份沉稳,连笑都是静静的。虽然中专学的是计算机专业,但张银萍一心想从事美容美发行业,“工作环境好,给人人搞搞发型,做做脸,挺轻松的,薪水也不错!”当从盐城只身来到南京,在百年丽人找到一份美容师的工作后,张银萍才知道美容师这份职业并不像想象得轻松。技术方面的学习必不可少,个人修养方面也很关键。“80后

全能秘方★盛夏享瘦

瘦狐

体雕

夏瘦NO.1月减22厘米

彻底解决脂肪胖、水肿胖、肌肉胖

从天然绿色植物中萃取出植物溶脂素,内含丰富的CPA,并运用国际先进的ul-s透皮渗透技术,成功开发出最安全,最有效的局部减肥产品瘦狐。

全能秘方 瘦狐脱脂转化酶

功效: 在脂肪堆积处,如腰部赘肉上涂抹瘦狐SLPA,2分钟化解老肥油,效果看得见,摸得着,使用一阶段体形有轮廓,粗大毛孔变细腻,肌肤有光感。再使用一阶段,腰、腹、臀、背、腿、臀等肥油堆积“重灾区”实现体形比例基本协调,尽显迷人曲线。**适应人群:** 各类肥胖

独有技术 藏韩密宗拨经

功效: 藏韩密宗拨经手法通过阴阳拨经棒,寻经而走“推”“拨”“点”“按”疏通全身经络,打通全身淋巴结促进体内垃圾和毒素的代谢缓解精神压力调节身体亚健康状态。

恒美佳实验室公布

本期实验人数: 498 有效数据: 457 成功率: 92%
成果展示: 水桶腰、大象腿、小肚腩, 平均月减22厘米

新街口店: 66628708 66628709 山西路店: 66613838 66613839

龙江店: 86269037 86269038 江宁店: 52191107 51192503

本期现代快报塑身实验代表

张平 24岁 会计
肥胖类型: 脂肪胖
成果: 月瘦15斤, 总减尺寸22厘米

在某事业单位任职的我,没想到工作还不到一年,工资没涨,身材严重走形。走进瘦狐体雕短短一个月,困扰我好久的脂肪胖竟然被瘦狐体雕给彻底解决了一不但为我打造了完美身材,更使我重新找回自信,工作起来更加顺心!



张小姐原始体重132斤
减肥后体重96斤!
胸部提升增大: 4cm
瘦脸: 2.5cm 94cm 69.5cm
腰: 18.5cm 95cm 78.5cm
臀: 12cm 104cm 92cm
腿: 6.5cm 36cm 29.5cm
大腿: 8.5cm 60cm 51.5cm

特别提示

为了您的时间,请提前预约。
每天前十名电话预约者有惊喜,每天前十名进店者送礼包1份



克丽缇娜 国际美容机构

夏季2.8折冰凉体验价

即可体验A项目中任一专项护理:
A 敏感修护 美白更新 保湿修护 毛囊炎修护

另加赠B组项目中任一专项护理:
B 胶原补水 专业美背 专业美胸 卵巢保养

全球超过13个国家和地区
全球超过20年历史
全国29个省市、自治区成立了37家克丽缇娜分公司
全国超过4000家美容院及专门店
全国超过100000名美容顾问

活动详情请洽以下门店

奥体中央店 1580512888	崇善山庄店 85358890	中山东路店 84853811	奥体店 86478671	桥北路店 58631881	三桥家园店 52338006	山西路店 88636789	大厂十村店 57798066
聚福园店 58833968	白下路店 86648590	丹凤街店 83619178	奥体月安店 51877332	凯悦天琴店 84639338	北门桥店 84710955	云南路店 66670616	鼓楼店 83219908
五台山牌楼巷店 86552828	瑞金路店 84617892	广州路店 84703678	龙江淮门店 86380148	珠江路店 84812020	北京东路店 83362358	明故宫店 84803906	月牙湖店 84276508
夫子庙一品香店 52684889	莫愁湖南路店 86669226	龙江店 86218661	黑龙江路店 83532660	洪武路店 84400281	银城东苑店 84273457	湖南路店 83608058	福建路店 83532998
马台街店 84211988	江宁新亭路店 52169118						

南京克丽缇娜地址: www.njchlittina.com.cn